Instrucciones:
Duracion: 1 HORA'Y 30 MINUTOS
Elige entre realizar Gnicamente los cuatro ejercicios de la Opcién A o bien realizar inicamente los cuatro ejercicios de la Opcién B;
sin mezclar los de una opcién con los de la otra. Cada ejercicio vale 2’5 puntos. Contesta las preguntas razonando tus
conclusiones ; la mera respuesta numérica no vale para obtener la puntuacion maxima de cada apartado.
Por favor, escribe de forma ordenada y con letracl  ara.
Se permite el uso de calculadoras.
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o . . . X3 +kx® +1
Ejercicio 1. Determina el valor de la constante k sabiendo que la curva de ecuacion y = i1

X
posee una asintota que pasa por el punto (1, 3).
Ejercicio 2 . (a) Dibuja la region limitada por las curvas de ecuaciones y2 =x e y=|x-2|.
(b) Calcula el area de dicha region.
Ejercicio 3. Una fabrica de electrodomésticos tiene una produccién semanal fija de 42 unidades. La fabrica
abastece a tres establecimientos — digamos A, B y C - que demandan toda su producciéon. En una
determinada semana el establecimiento A solicité tantas unidades como B y C juntos y, por otro lado, B
solicitd un 20% mas que la suma de la mitad de lo que pidi6 A mas la tercera parte de lo que pidié C. ¢
Cuantas unidades solicité cada establecimiento dicha semana?.
Ejercicio 4.- (a) Determina la ecuacion del plano que contiene al punto P = (2,0, 1) yalarectarde
ecuaciones

Xx-1_y+3_2z-2

2 1 3
(b) Calcula el angulo que forma el plano calculado en el apartado anterior y la recta s de ecuaciones
X_y-2_z+l1
3 2 -1

Ejercicio 1. Dado un triangulo isGsceles de base 8 cm. Y altura 5 cm., calcula las dimensiones del
rectdngulo de area méaxima que puede inscribirse dentro de dicho triangulo como se indica en la figura
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Ejercicio 2. (a) Define el concepto de derivada de una funcién en un punto
(b) Estudia la derivabilidad de la funcién f: 0 - O definida por f(x) = |x|e ™.
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(c) Siendo f la funcién dada en el apartado anterior, calcula IO f (x)dx

Ejercicio 3. Del sistema de ecuaciones
ayX+apy=0
ayX +apy=0
se conocen todas sus soluciones, que son X = A, y = 2A con A variando en los nimeros reales.

También se sabe que
8y a2 _ 1
a, a,)\1 2

ap X +apy =1,
Ay X +axpy =2
Ejercicio 4. Calcula de manera razonada, un plano que sea paralelo al plano de ecuacion x +y+z=1y

Resuelve el sistema

determine con los ejes coordenados un tridngulo cuya area sea 18\/1_3



